
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Οι φετινές εκλογές στο σωματείο μας έχουν ξεχωριστή σημασία!
Γύρω μας ο πόλεμος κλιμακώνεται και γενικεύεται. Η εμπλοκή της χώρας μας βαθαίνει διαρκώς.
Η ακρίβεια «τρώει» το εισόδημα. Οι μισθοί δεν φτάνουν για να βγει ο μήνας.
Μια νέα γενικευμένη επίθεση βρίσκεται σε εξέλιξη, στα εργασιακά και άλλα δικαιώματά μας. Στον εργάσιμο 

χρόνο, στους μισθούς, στην ασφάλιση, στη διάλυση της σταθερής δουλειάς, με τους συμβασιούχους συναδέλφους 
σε κατάσταση διαρκούς ομηρίας.

Μας καλούν σε νέες θυσίες για τους πολέμους τους...
Κανένας πόλεμος δεν γίνεται για τα συμφέροντα των εργαζόμενων και των λαών! Κράτη, κυβερνήσεις και οι 

διεθνείς συμμαχίες τους τα «βρίσκουν» και τα «χάνουν» ανάλογα με τα συμφέροντα και τους ανταγωνισμούς μιας 
χούφτας μεγάλων ομίλων.

Καμιά θυσία για τα κέρδη τους!
Μας φορτώνουν τα σπασμένα των πολεμικών ανατιμήσεων στην ενέργεια και σε όλα τα βασικά αγαθά!
Μας καλούν να σφίξουμε κι άλλο το ζωνάρι. Να ζούμε όσο και όπως επιτρέπουν οι «αντοχές της οικονομίας», οι 

«δημοσιονομικοί περιορισμοί», για να μην διασαλευτεί η «ανάπτυξη».
Μας ζητούν να ζήσουμε με τα ψίχουλα που πέφτουν από το φαγοπότι της πολεμικής οικονομίας και των μέτρων 

που αποφασίζουν για να στηρίξουν τα επιχειρηματικά μεγαθήρια.
Δαπανούν εκατοντάδες δισ. ευρώ για την ανάπτυξη της πολεμικής βιομηχανίας και όταν εμείς διεκδικούμε 

αυξήσεις στους μισθούς και μέτρα ανακούφισης από την ακρίβεια, μας κουνάνε το δάκτυλο στο όνομα του «εφικτού»!
Κυβέρνηση και εργοδοσία προκαλούν την οργή των ανθρώπων που μοχθούν, εργάζονται και παλεύουν να ζήσουν 

τίμια, αλλά βλέπουν να υψώνεται μπροστά τους ένας Γολγοθάς.
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι
Στο ερώτημα «τι να κάνουμε για όλα αυτά» δεν απαντούν με τον ίδιο τρόπο όλες οι συνδικαλιστικές δυνάμεις στο 

σωματείο μας.
Η πλειοψηφία στον ΠΑΣΥΜΗΤΕ έχει κριθεί για τη στάση της όλα αυτά τα χρόνια.  

Η γραμμή της δοκιμάστηκε και χρεοκόπησε!
Είναι γραμμή προσαρμογής στα όρια του «εφικτού», συνδιαλλαγής με την εργοδοσία, εκφυλισμού των διαδικασιών 

στο σωματείο. Είναι γραμμή συμφιλίωσης των εργαζομένων με την πολιτική των κερδών και του πολέμου.
«Φρενάρει» τις διεκδικήσεις στον κλάδο, κηρύσσει υποταγή στο «τι μπορεί να γίνει» με κριτήριο τα όρια που 

βάζουν κυβέρνηση και εργοδοσία, κόντρα στις δικές μας ανάγκες και στις δυνατότητες που υπάρχουν σήμερα για 
να ζούμε καλύτερα.

Θέλει το σωματείο να μην «ενοχλεί», να μην συγκρούεται, να μην οργανώνει διεκδικητικούς αγώνες για τα δίκαια 
αιτήματα των εργαζόμενων.

Δεν λέει κουβέντα για τον πόλεμο, για τις συνέπειες που έχει στις ζωές μας και είναι ήδη βαριές!
Οι κίνδυνοι της εμπλοκής μεγαλώνουν. Απαιτούν οργάνωση και ξεσηκωμό, κόντρα στον εφησυχασμό που 

καλλιεργεί η συνδικαλιστική πλειοψηφία στο σωματείο μας και συνολικά στο εργατικό - συνδικαλιστικό κίνημα.

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Για να κερδίσουν οι εργαζόμενοι, πρέπει να χάσει το κεφάλαιο! Να δυναμώσει η γραμμή της σύγκρουσης με 

κυβέρνηση - εργοδοσία, αλλά και με όσους κηρύττουν στο κίνημα ότι «η ταξική πάλη ξόφλησε» για να νομιμοποιήσουν 
τη γραμμή του συμβιβασμού και της ταξικής συνεργασίας, τον «κοινωνικό εταιρισμό».

Η ΔΑΣ θέλει τους εργαζόμενους μπροστάρηδες και όχι θεατές των εξελίξεων. Θέλει σωματείο ζωντανό, 
οργανωτή της πάλης και όχι μηχανισμό αναπαραγωγής μιας χούφτας συνδικαλιστών και της γραμμής του κοινωνικού 
εταιρισμού.

Οι εργαζόμενοι έχουν δύναμη όταν οργανώνονται και παλεύουν ενάντια στον πραγματικό αντίπαλο, την κυβέρνηση 
και την εργοδοσία!

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ ΔΑΣ - ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ ΤΩΝ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ  
ΠΟΥ ΣΥΣΠΕΙΡΩΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΜΕ

ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΜΗΝΥΜΑ ΑΝΑΣΥΝΤΑΞΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΡΟΤΑ  
ΤΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΜΑΣ!

ΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΜΑΖΙ ΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΤΗΝ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ  
ΓΙΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ!
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Το επιβεβαιώνει η πείρα από τους αγώνες που δίνουν μια σειρά σωματεία, υπογράφοντας συμβάσεις με αυξήσεις 
στους μισθούς, μέτρα υγείας και ασφάλειας, καλύτερα ωράρια και όρους δουλειάς, σε συνθήκες που η εργοδοσία 
προσπαθεί να επιβάλλει δουλειά ήλιο με ήλιο και κλαδικούς μισθούς στο ύψος του κατώτατου.

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Με την ψήφο μας στις 20 Μαΐου είναι ώρα να πούμε ένα δυνατό «φτάνει πια!» στον εκφυλισμό της συνδικαλιστικής 

μας οργάνωσης με ευθύνη της πλειοψηφίας.
Δεν δεχόμαστε να μας αντιμετωπίζουν σαν αριθμούς σε εκλογικά μητρώα. Τα μέλη κάθε σωματείου είναι η δύναμή 

του, είναι άνθρωποι με ανάγκες και δικαιώματα!
Δεν είμαστε «αθροίσματα» για διαδικασίες καμαρίλας, ούτε η «προίκα» κάθε πλειοψηφίας για να διεκδικήσει μια 

καλύτερη θέση στα τραπέζια του κοινωνικού εταιρισμού και της συνδιαλλαγής με κυβέρνηση και εργοδοσία.
Δεν είμαστε ντεκόρ σε ηλεκτρονικές συνελεύσεις και ψηφοφορίες, που καταργούν το «οξυγόνο» της 

συνδικαλιστικής δράσης, τη ζωντανή συζήτηση και αντιπαράθεση, την δια ζώσης επαφή των εργαζόμενων.
Δεν δεχόμαστε η διαμόρφωση των συσχετισμών να γίνεται με το πάτημα ενός κουμπιού του υπολογιστή. Ολα αυτά 

υποτίθεται ότι έγιναν για την αύξηση της συμμετοχής, αλλά το μόνο που αυξήθηκε τελικά είναι ο εκφυλισμός των 
συλλογικών διαδικασιών και η οσμή των νόθων συσχετισμών.

Δεν δεχόμαστε οι διεκδικήσεις μας να συνθλίβονται από το δόγμα «δεν το επιτρέπουν οι νόμοι» - όπως στην 
περίπτωση των αυξήσεων στους μισθούς - όταν αυτοί οι νόμοι κρατάνε τους μισθούς καθηλωμένους.

Δεν δεχόμαστε οι διεκδικήσεις να εξαντλούνται στα όρια των τροφείων και των κάθε είδους επιδομάτων που 
δίνει η διοίκηση. Ολα αυτά που οι συνδικαλιστές της έχουν το θράσος να διαφημίζουν ως κατάκτηση!

Συναδέλφισσες - συνάδελφοι,
Με την ψήφο μας κάνουμε βήμα αλλαγής του συσχετισμού! Θέλουμε σωματείο ζωντανό, με μαζικές - συλλογικές 

γενικές συνελεύσεις, που θα καλύπτει όλους τους συναδέλφους, ανεξάρτητα από εργασιακή σχέση.
Σωματείο με γραμμή πάλης που να εμπνέει, να μαχητικοποιεί, να στριμώχνει εργοδοσία και κυβέρνηση, να 

διαμορφώνει προϋποθέσεις κοινής δράσης με τους συναδέλφους μας όλων των ειδικοτήτων στην ΕΡΤ, συνολικά 
με την εργατική τάξη.

Θέλουμε ΠΑΣΥΜΗΤΕ που να στηρίζει τα συμφέροντα των εργαζομένων. Να είναι απέναντι σε όσους κηρύσσουν 
την κοινωνική ειρήνη. Ενάντια στη γραμμή της ανάθεσης και στον κοινωνικό εταιρισμό.

Δεν δεχόμαστε την «κανονικότητα» της εκμετάλλευσης και της εξόντωσης, τη δουλειά ήλιο με ήλιο τον 21ο 
αιώνα. Καμία ανοχή στη βαρβαρότητα του συστήματος, που δεν διστάζει μπροστά σε τίποτα για το κέρδος!

Απαιτούμε:
•	 ΣΣΕ με ουσιαστικές αυξήσεις
•	 Σταθερό ημερήσιο χρόνο εργασίας, 7ωρο - 5θήμερο - 35ωρο
•	 Κατάργηση όλων των αντεργατικών νόμων
•	 Μέτρα Υγείας και Ασφάλειας για τους τεχνικούς και όλες τις ειδικότητες
•	 Μόνιμη και σταθερή εργασία με δικαιώματα

Στις εκλογές αυτές το μήνυμα πρέπει να είναι καθαρό και δυνατό. Οχι άλλες αυταπάτες. Οχι άλλος χαμένος 
χρόνος. Οχι άλλη ανοχή στον εκφυλισμό, που έχει για σημαία του ο εργοδοτικός - κυβερνητικός συνδικαλισμός.

Τη διαφορά στις εκλογές μπορεί να κάνει μόνο η ενίσχυση της ΔΑΣ!

Για να δυναμώσει ο αγώνας για ΣΣΕ με αυξήσεις, η σύγκρουση με το 13ωρο και κάθε μορφή οργάνωσης του χρόνου 
εργασίας που μας εξοντώνει.

Παλεύουμε για την απεμπλοκή της χώρας από τα πολεμικά μέτωπα, δυναμώνουμε την αλληλεγγύη με τους λαούς 
που αγωνίζονται.

Ηρθε η ώρα να πάρουμε την κατάσταση στα χέρια μας. Με ζωντανές διαδικασίες στους χώρους δουλειάς να 
οργανώσουμε τον αγώνα μας, παραμερίζοντας τις δυνάμεις του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού. Για 
ζωή και δουλειά με σύγχρονα δικαιώματα!


